

平成25年9月6日

各位

会社名 丸三証券株式会社  
代表者名 代表取締役社長 中村 康男  
(コード: 8613 東証第一部)  
問合せ先 常務執行役員財務部長 山崎 昇  
(TEL. 03-3273-4976)

(訂正・数値データ訂正) 平成25年3月期 決算短信並びに平成26年3月期 第1四半期  
決算短信の一部訂正について

標記の決算短信並びに四半期決算短信の記載事項につきまして、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

また、平成25年3月期 決算短信の数値データ (XBRL) にも訂正がありましたので、訂正後のデータ (XBRL) も送信します。

記

1. 訂正対象となる開示資料

- ① 平成26年3月期 第1四半期決算短信
- ② 平成25年3月期 決算短信

2. 訂正の内容

上記開示資料の自己資本規制比率に関する記載のうち下表に該当する箇所の各数値

平成25年6月末 平成25年3月末	控除資産、固定化されていない自己資本の額、自己資本規制比率
----------------------	-------------------------------

※ 具体的な訂正内容・数値につきましては、別紙をご覧ください。

以上

(別紙)

## &lt;平成26年3月期 第1四半期決算短信&gt;

14ページ

## (7) 自己資本規制比率

(訂正前)

(単位：百万円)

		前第1四半期末 (24. 6. 30)	前事業年度末 (25. 3. 31)	当第1四半期末 (25. 6. 30)
基本的項目	(A)	39,518	40,776	44,038
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	844	3,746	3,345
	金融商品取引責任準備金等	143	119	97
	一般貸倒引当金	24	8	18
	(B)	1,012	3,874	3,461
控除資産	(C)	3,759	<b>3,533</b>	<b>3,788</b>
固定化されていない自己資本の額	(A)+(B)-(C) (D)	36,771	<b>41,117</b>	<b>43,711</b>
リスク相当額	市場リスク相当額	867	1,788	1,629
	取引先リスク相当額	519	694	817
	基礎的リスク相当額	3,682	3,496	3,599
	(E)	5,070	5,978	6,046
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	725.2 %	<b>687.7 %</b>	<b>722.9 %</b>

(注) 上記比率は、個別決算ベースの決算修正後の数値により算出しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

		前第1四半期末 (24. 6. 30)	前事業年度末 (25. 3. 31)	当第1四半期末 (25. 6. 30)
基本的項目	(A)	39,518	40,776	44,038
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	844	3,746	3,345
	金融商品取引責任準備金等	143	119	97
	一般貸倒引当金	24	8	18
	(B)	1,012	3,874	3,461
控除資産	(C)	3,759	<b>3,607</b>	<b>3,861</b>
固定化されていない自己資本の額	(A)+(B)-(C) (D)	36,771	<b>41,044</b>	<b>43,638</b>
リスク相当額	市場リスク相当額	867	1,788	1,629
	取引先リスク相当額	519	694	817
	基礎的リスク相当額	3,682	3,496	3,599
	(E)	5,070	5,978	6,046
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	725.2 %	<b>686.5 %</b>	<b>721.7 %</b>

(注) 上記比率は、個別決算ベースの決算修正後の数値により算出しております。

<平成25年3月期 決算短信>

サマリー情報2枚目

(参考) 個別業績の概要

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり 純 資 産	自 己 資 本 規 制 比 率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
25年3月期	83,694	45,249	53.9	682 66	<u>687.7</u>
24年3月期	70,472	40,617	57.4	595 89	703.3

(訂正後)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり 純 資 産	自 己 資 本 規 制 比 率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
25年3月期	83,694	45,249	53.9	682 66	<u>686.5</u>
24年3月期	70,472	40,617	57.4	595 89	703.3

<平成25年3月期 決算短信>

20ページ

(2) 個別財務諸表に係る参考情報

③自己資本規制比率

(訂正前)

(単位：百万円)

		前事業年度末 (24. 3. 31)	当事業年度末 (25. 3. 31)
基本的項目	(A)	39,311	40,776
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	1,135	3,746
	金融商品取引責任準備金等	152	119
	一般貸倒引当金	29	8
	(B)	1,317	3,874
控除資産	(C)	3,816	<u>3,533</u>
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	36,811	<u>41,117</u>
リスク相当額	市場リスク相当額	1,007	1,788
	取引先リスク相当額	499	694
	基礎的リスク相当額	3,726	3,496
	(E)	5,233	5,978
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	703.3%	<u>687.7%</u>

(注) 上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

		前事業年度末 (24. 3. 31)	当事業年度末 (25. 3. 31)
基本的項目	(A)	39,311	40,776
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	1,135	3,746
	金融商品取引責任準備金等	152	119
	一般貸倒引当金	29	8
	(B)	1,317	3,874
控除資産	(C)	3,816	<u>3,607</u>
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	36,811	<u>41,044</u>
リスク相当額	市場リスク相当額	1,007	1,788
	取引先リスク相当額	499	694
	基礎的リスク相当額	3,726	3,496
	(E)	5,233	5,978
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	703.3%	<u>686.5%</u>

(注) 上記比率は、決算修正後の数値により算出しております。

以上